

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2005 13:37:14

формирования заключения врача: 15.01.2005 17:38:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7210/answer/7211>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Для снижения уровня глюкозы в моче, необходимо добиться ее снижения в крови. Делать это надо под контролем эндокринолога. С уважением.